
 

 
 

Energie AG Kolín a.s. 
Legerova 21, 280 00, Kolín 

IČO: 47538457 DIČ: CZ47538457  

 
Geovap, spol. s.r.o.  

 Čechovo nábřeží č.p. 1790 

 530 03 Bílé Předměstí 

 

Břežany II, parc. č. 1225, Polní cesta HC6 v k.ú. Břežany II (zákres sítí - bez záměru 
napojení na vodohospodářské sítě)  

 

Investor: Geovap, spol. s.r.o., Bílé Předměstí, Čechovo nábřeží, č.p. 1790, 53003 

 

V zájmovém území provozuje společnost Energie AG Kolín a.s. vodovod pro veřejnou potřebu. V příloze Vám 
posíláme orientační zákres námi provozovaných vodohospodářských sítí. V situaci nejsou zakresleny všechny 
přípojky těchto sítí, jejich polohu si můžete ověřit dotazem u vlastníků jednotlivých nemovitostí. 
Pokud máte zájem o digitální data vodohospodářských sítí provozovaných společností Energie AG Kolín a.s., 
obraťte se prosím na uvedené kontakty 

Příslušní pracovníci Vám na základě tohoto vyjádření dotčená data na 
vyžádání poskytnou.  
 

S předloženým návrhem souhlasíme při respektování následujících podmínek: 

 Před zpracováním projektové dokumentace bude na místě provedeno vytyčení sítí provozovaných 
Energie AG Kolín a.s. Vytyčení vodohospodářských sítí pro veřejnou potřebu provede příslušný 
pracovník Energie AG Kolín a.s. – 

(vytyčení je potřeba objednat nejméně deset dní předem). 

 Případná bezvýkopová technologie bude navržena dle požadavků vydaných provozním pracovníkem 
Energie AG Kolín a.s. o vytyčení 
vodohospodářských sítí.  

 Pro konečné řešení trasy požadujeme min. boční odstup od sítí v naší správě 1,5 m. Tam, kde to 
není možné a při křížení je potřeba řešit zvýšenou ochranu vedení uložením do chráničky. V místech 
křížení vedení a vodovodních přípojek požadujeme opatřit vedení výstražnou fólií a uložit ho do 
ochranných betonových korýtek popřípadě chráničky.  

 V případě umístění sloupů či pilířků do ochranného pásma vodohospodářských sítí je nutné 
navrhované řešení předložit k odsouhlasení. 

 Křížení je nutno řešit kolmá.  

 Další stupeň projektové dokumentace požadujeme předložit k vyjádření. 
 

Toto vyjádření společnosti Energie AG Kolín a.s. má platnost 2 roky ode dne vydání a nenahrazuje 

vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení, ohlášení stavby popř. stavební povolení. 
 

S pozdravem  

 

technický pracovník  
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